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ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

Ι. Θεοτόκη 72, 49132 Κέρκυρα, e-mail: rc@ionio.gr 

 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 
Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης ΕΛΚΕ ΙΠ Ημ/νία : 6911 
Τμήμα : Διοικητικής Υποστήριξης και Διαχείρισης 

Προσωπικού 
Αρ.Πρωτ. : 16/6/2023 

Πληρ. : Λ.Πριόβολου   
 Τηλ. : 2109250285  

Ε-mail : bettyprio@ionio.gr  
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Ιονίου Πανεπιστημίου στο πλαίσιο της υλοποίησης 

του έργου με κωδικό 80463 και τίτλο "Αντιμετώπιση των κοινών πιέσεων στον τομέα της γεωργίας και της 

βιοποικιλότητας και ενίσχυση της βιώσιμης ανάπτυξης της υπαίθρου", το οποίο υλοποιείται στη βάση 

Προγραμματικής Σύμβασης με την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων στο πλαίσιο της Πράξης «BEST - Addressing joint 

Agro- and Aqua-Biodiversity pressures SuSTainable Rural Development», που υλοποιείται στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Ιταλία 2014-2020, με επιστημονικό υπεύθυνο τον 

Καθηγητή Μάρκο Αυλωνίτη, μετά από απόφαση που ελήφθη κατά την υπ’ αρ.83E/14-6-2023 συνεδρίαση του 

Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π., προσκαλεί τους 

ενδιαφερόμενους να υποβάλουν προτάσεις για τη σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του άρθρου 244 του ν. 4957/2022 (Α΄ 141). 

 

Περιγραφή έργου  

Συλλογή και επεξεργασία βιολογικών δειγμάτων από χερσαία και θαλάσσια περιβάλλοντα για την υποστήριξη 

της πιλοτικής εφαρμογής εκτίμησης της επικινδυνότητας και αντίστοιχων προληπτικών μέτρων για επιλεγμένα 

ξενικά είδη. Παραδοτέο 12.5 (4.1.3) της Προγραμματικής Σύμβασης. 

 
Αριθμός προτάσεων που θα εγκριθούν: Μία (1) 
Τύπος Σύμβασης: Σύμβαση Μίσθωσης Έργου 
Ημ/νία Ολοκλήρωσης Έργου: 31.08.2023 
Συνολικό κόστος σύμβασης: 1.500,00€ (χίλια πεντακόσια ευρώ)  
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ  ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Πτυχίο ΑΕΙ Περιβαλλοντολόγου  ΝΑΙ/ΟΧΙ (Η μη πλήρωση του κριτηρίου καθιστά την 
πρόταση απορριπτέα) 
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ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Μεταπτυχιακός τίτλος Στο αντικείμενο του περιβαλλοντολόγου 100 
μονάδες / σε άλλο αντικείμενο 50 μονάδες 

Γνώση Αγγλικών Καλή 50 Μονάδες/ Πολύ καλή 60 Μονάδες/ Άριστη 
70 μονάδες 

Συνέντευξη με σκοπό να εξεταστεί η καταλληλότητα 
των υποψηφίων για την άσκηση των καθηκόντων 
του συγκεκριμένου έργου 

Έως 30 Μονάδες 

 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

Α/Α Κριτήριο 

 

Κλίμακα 
βαθμολόγησης 

Ποσοστό στο συνολικό βαθμό 

 

1 
Γνώση αποστολής – 

αντικειμένου του φορέα και 
προκηρυσσόμενης θέσης 

0-10 
 

25 

2 Επικοινωνιακές δεξιότητες 
0-10 

 
25 

3 

Ικανότητα διαχείρισης χρόνου 
και εργασίας υπό συνθήκες 

πίεσης 

0-10 
 

25 

4 

Ικανότητα συνεργασίας και 
συντονισμού με ομάδες 

εργασίας 

0-10 
 

25 

 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ των συνυποψηφίων επιλέγεται ο υποψήφιος με τη μεγαλύτερη 
μοριοδότηση του εξής κριτηρίου: Γνώση Αγγλικών. 

 

Το χρονικό διάστημα απασχόλησης μπορεί να τροποποιηθεί σε περίπτωση τροποποίησης του Τεχνικού 
Δελτίου της πράξης. Η αμοιβή θα καταβάλλεται σύμφωνα με τη ροή της χρηματοδότησης του προγράμματος 
και με την προϋπόθεση ότι υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο στο συγκεκριμένο έργο. Τόπος εκτέλεσης και 
παράδοσης του έργου είναι η Κέρκυρα. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το φυσικό αντικείμενο του έργου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επικοινωνούν με τον κ. Σπυρίδωνα Βούλγαρη στην ηλεκτρονική διεύθυνση: svoul@ionio.gr 

 
Υποβολή προτάσεων 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τα κάτωθι έγγραφα: 
1.  Έντυπο υποβολής πρότασης – δήλωσης (επισυνάπτεται) 
2.  Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα 

3.  Αντίγραφο βασικού Τίτλου Σπουδών 
4.  Αντίγραφα λοιπών τίτλων σπουδών, πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων προϋπηρεσίας, καθώς και κάθε 

άλλο έγγραφο που τεκμηριώνει τα στοιχεία που αναφέρονται στο βιογραφικό και στοιχειοθετεί την 
αίτηση-πρόταση. 
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Τα υποβαλλόμενα έγγραφα δεν απαιτείται να είναι επικυρωμένα αντίγραφα, εφόσον επισυνάπτεται 
υπεύθυνη δήλωση, με την οποία δηλώνεται ότι αποτελούν ακριβή φωτοαντίγραφα και ότι, εφόσον ζητηθεί, 
δύναται να κατατεθούν επικυρωμένα.  

Όλα τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να εσωκλείονται από τους ενδιαφερόμενους σε σφραγισμένο φάκελο, πάνω 
στον οποίο επιγράφονται τα εξής: 

Για το έργο: «Αντιμετώπιση των κοινών πιέσεων στον τομέα της γεωργίας και της βιοποικιλότητας και 
ενίσχυση της βιώσιμης ανάπτυξης της υπαίθρου» 

Κωδ. Έργου 80463 

Αρ. Πρωτ. Πρόσκλησης: 6911/2023 

Ονοματεπώνυμο της/του υποψηφίας/ου: συμπληρώνει ο υποψήφιος 

Διεύθυνση και Τηλέφωνο επικοινωνίας: συμπληρώνει ο υποψήφιος 

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου: συμπληρώνει ο υποψήφιος 

 
Ο σφραγισμένος φάκελος κατατίθεται αυτοπροσώπως ή αποστέλλεται ταχυδρομικώς στη Μ.Ο.Δ.Υ. του 
Ε.Λ.Κ.Ε. του Ιονίου Πανεπιστημίου, Ι. Θεοτόκη 72, 49132 Κέρκυρα, το αργότερο μέχρι και την Δευτέρα 26 
Ιουνίου 2023, ημερομηνία παραλαβής από την υπηρεσία. 

Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι αιτήσεις-προτάσεις που θα παραληφθούν από τη Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. του 
Ιονίου Πανεπιστημίου μέχρι την ανωτέρω οριζόμενη ημερομηνία και ώρα. Σε περίπτωση ταχυδρομικής 
αποστολής ή αποστολής μέσω ταχυμεταφοράς, ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Ιονίου 
Πανεπιστημίου ουδεμία ευθύνη φέρει για τον χρόνο και το περιεχόμενο των φακέλων των αιτήσεων-
προτάσεων που θα παραληφθούν.  

Αντικατάσταση της αίτησης-πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 
επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της ανωτέρω προθεσμίας. 

 

Τρόποι απόδειξης γνώσης ξένων γλωσσών 

Η πιστοποίηση γνώσης ξένων γλωσσών αποδεικνύεται με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 10 του ΠΔ 85/2022 
«Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο – Κλαδολόγιο)» (Α΄ 232).  

Διαδικασία αξιολόγησης των προτάσεων -Προσωρινός πίνακας/Ενστάσεις/Οριστικός πίνακας 

Η τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία συγκροτείται με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών ΕΛΚΕ Ιονίου 
Πανεπιστημίου, εξετάζει το παραδεκτό των προτάσεων-αιτήσεων, σύμφωνα με τα οριζόμενα ανά θέση 
απαιτούμενα προσόντα και τους λοιπούς όρους της παρούσας πρόσκλησης και καλεί σε συνέντευξη τους 
υποψηφίους, των οποίων οι αιτήσεις-προτάσεις είναι παραδεκτές. 

Η πρόσκληση των υποψηφίων σε συνέντευξη, στην οποία θα καθορίζεται ο χρόνος, ο τόπος και ο χώρος 
διεξαγωγής αυτής, θα αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση, την οποία 
δηλώνουν οι υποψήφιοι στην αίτησή τους. Η διαδικασία της συνέντευξης δύναται να πραγματοποιηθεί και με 
ηλεκτρονικά μέσα. Η συνέντευξη θα έχει τη μορφή δομημένης συζήτησης, προκειμένου ο υποψήφιος να 
αξιολογηθεί ως προς τα κριτήρια, τα οποία μοριοδοτούνται κατά τη διεξαγωγή της συνέντευξης, σύμφωνα με 
την παρούσα πρόσκληση.  

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, κατόπιν της εξέτασης του παραδεκτού των αιτήσεων και της ολοκλήρωσης της 
μοριοδότησης των παραδεκτών υποψηφιοτήτων για το σύνολο των επιμέρους κριτηρίων, συντάσσει 
προσωρινό πίνακα αποτελεσμάτων, ο οποίος αναρτάται στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στον ιστότοπο του 
Ε.Λ.Κ.Ε./Ι.Π., προκειμένου να λάβουν γνώση όλοι οι υποψήφιοι. 
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Κατά του προσωρινού πίνακα αποτελεσμάτων κάθε υποψήφιος/α δύναται να ασκήσει ένσταση ενώπιον της 
Επιτροπής Ενστάσεων εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στο άρθρο 245 του ν. 4957/2022. Η προθεσμία αρχίζει από την επόμενη της ανάρτησης των 
προσωρινών αποτελεσμάτων στο διαδικτυακό τόπο του ΕΛΚΕ του ΙΠ http://rc.ionio.gr/news. Δεν επιτρέπεται 
ένσταση για λόγους που αφορούν στη συνέντευξη. Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφα 
των συνυποψήφιων τους, κατά τη διάρκεια της προθεσμίας άσκησης της ανωτέρω ένστασης, κατόπιν 
υποβολής γραπτής αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο άρθρο 5 του ν. 2690/1999 (Α΄ 45). 

Η Επιτροπή Ενστάσεων εξετάζει τις ενστάσεις που υποβλήθηκαν, και εισηγείται αιτιολογημένα προς την 
Επιτροπή Ερευνών την αποδοχή ή την απόρριψή τους.  

Με απόφαση της Επιτροπής Ερευνών κυρώνεται ο οριστικός πίνακας αποτελεσμάτων και, εφόσον έχουν 
υποβληθεί ενστάσεις, κοινοποιείται η απόφαση επί της κάθε ένστασης προς τον κάθε υποψήφιο αντίστοιχα.  

Ο οριστικός πίνακας αποτελεσμάτων αναρτάται στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στην ιστοσελίδα της 
Επιτροπής Ερευνών Ι.Π. http://rc.ionio.gr/news.  

Όσοι επιλέγονται ειδοποιούνται κατ’ ιδίαν και εν συνεχεία συνάπτεται σύμβαση μίσθωσης έργου στη βάση 
της συμβατικής ελευθερίας.  

 

Γενικοί όροι 

Τίτλος σπουδών  τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (πτυχίο/δίπλωμα, μεταπτυχιακό και διδακτορικό), ο οποίος 
αποτελεί απαιτούμενο ή συνεκτιμώμενο τυπικό προσόν και έχει χορηγηθεί από ίδρυμα της αλλοδαπής, πρέπει 
να συνοδεύεται από πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον ΔΟΑΤΑΠ. Για το εκπαιδευτικό, επιστημονικό και το 
ερευνητικό προσωπικό, εάν ο υποψήφιος δεν προσκομίσει σχετική αναγνώριση, πρέπει να προσκομίσει τον 
τίτλο σπουδών πρωτότυπο ή σε νομίμως επικυρωμένο αντίγραφο και την επίσημη μετάφρασή του (από 
αρμόδια δημόσια αρχή ή δικηγόρο).  Στην περίπτωση αυτή, η Επιτροπή Αξιολόγησης διερευνά εάν το ίδρυμα 
της αλλοδαπής και ο τίτλος σπουδών περιέχονται στο Εθνικό Μητρώο Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων Ανώτατης 
Εκπαίδευσης της αλλοδαπής και στο Εθνικό Μητρώο Τύπων Τίτλων Σπουδών Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της 
αλλοδαπής του άρθρου 304 του ν. 4957/2022 που τηρεί ο ΔΟΑΤΑΠ. Αν περιέχονται, βεβαιώνεται αυτό στο 
πρακτικό αξιολόγησης και ο τίτλος σπουδών λαμβάνεται υπόψη για την αξιολόγηση. Περαιτέρω, αν ο τίτλος 
σπουδών έχει χορηγηθεί από αλλοδαπό ίδρυμα που περιλαμβάνεται στον κατάλογο του άρθρου 307 του ν. 
4957/2022 που τηρεί ο ΔΟΑΤΑΠ, δηλαδή από ίδρυμα που λειτουργεί και απονέμει τίτλους σπουδών μέσω 
συμφωνίας δικαιόχρησης με ιδιωτικούς φορείς στην Ελλάδα, η Επιτροπή Αξιολόγησης ζητά μέσω της ΜΟΔΥ 
του ΕΛΚΕ από τον φορέα πραγματοποίησης των σπουδών βεβαίωση τόπου σπουδών. Αν ως τόπος σπουδών ή 
μέρος αυτών βεβαιώνεται η Ελληνική Επικράτεια, ο τίτλος σπουδών δεν αναγνωρίζεται, εκτός αν το μέρος 
σπουδών που έγιναν στην ελληνική επικράτεια βρίσκεται σε δημόσιο Α.Ε.Ι.  

Οι άνδρες υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί 
νόμιμα απ’ αυτές ή να έχουν λάβει αναβολή στράτευσης καθ’ όλη τη χρονική διάρκεια εκτέλεσης του έργου. 

Η ανάθεση του έργου θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Οδηγό εφαρμογής του προγράμματος. 

Είναι δυνατή, μέσα στο πλαίσιο και τις δυνατότητες του έργου, η παράταση της χρονικής διάρκειας της 
σύμβασης ή/ και επέκτασης του φυσικού ή / και οικονομικού αντικειμένου της. 

Η παρούσα πρόσκληση δεν συνεπάγεται για την Επιτροπή Ερευνών του Ι.Π. και κατ’ επέκταση για το Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο καμία απολύτως δέσμευση για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με τους υποβάλλοντες τις 
σχετικές προτάσεις. Η τυχόν επιλογή αντισυμβαλλόμενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης και σε κάθε 
περίπτωση η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε έγκριση προτάσεων της υπόψη 
πρόσκλησης, αζημίως γι’ αυτήν. 

Οι υποψήφιοι συναινούν στη χρήση και επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων από τον ΕΛΚΕ του 
Ιονίου Πανεπιστημίου, που εδρεύει επί της οδού Ιωάννου Θεοτόκη 72, Τ.Κ. 49132, Κέρκυρα (email: 

http://rc.ionio.gr/news
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rc@ionio.gr), σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις», στο πλαίσιο 
της αξιολόγησής των αιτήσεων-προτάσεών τους και στο πλαίσιο της υποχρέωσης συμμόρφωσης του ΕΛΚΕ 
του Ιονίου Πανεπιστημίου σε κατά νόμο οριζόμενες ενέργειες (ανάρτηση αποφάσεων και συμβάσεων στη 
«Διαύγεια» κ.α.). 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης που θα συναφθεί, 
δύναται να επιλέγεται για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα ο επόμενος στη σειρά κατάταξης υποψήφιος, 
σύμφωνα με τον οριστικό πίνακα κατάταξης: α) σε περίπτωση παραίτησης του συμβαλλόμενου και β) σε 
περίπτωση έκπτωσης του συμβαλλόμενου, αφού διαπιστωθεί η μη τήρηση των συμβατικών υποχρεώσεών 
του ή για άλλο σοβαρό λόγο, εφόσον προηγουμένως έχει ενημερωθεί σχετικά εγγράφως και του έχει 
παρασχεθεί εύλογο διάστημα συμμόρφωσης. 
 
 

 Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΙΠ 

 

Καθηγήτρια Χριστίνα Μπενέκη 
Αντιπρύτανης Έρευνας και Ανάπτυξης 
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ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ – ΔΗΛΩΣΗΣ* 
(με όλες τις συνέπειες του νόμου για ψευδή δήλωση) 

 
 

Επώνυμο : ……………………………….…………..…. Όνομα: ………………….…………………………………. 

Πτυχίο (ή Δίπλωμα:) ….…….……….…………… 

Έτος γέννησης: …………… Τόπος γέννησης: ……….……..………… Νομός: ………………………..……….… 

Όνομα και επώνυμο του πατέρα: ………………………………………………………………….…………….....…. 
 

Όνομα και επώνυμο της μητέρας: …………………………………………….…………..……………….........….…. 
 

Διεύθυνση κατοικίας: Οδός: ………………….…… Αρ: ……..  Τ.Κ.:…….     Πόλη: .............................  
Τηλ.:……….. 

 
Διεύθυνση εργασίας: Οδός: ………………….…… Αρ: …….. Τ.Κ.: ……. Πόλη: ………………… 

 
Τηλ.:……………..    Κινητό τηλ : ……………………….. e-mail: ..…………………………………… 

 
Α.Φ.Μ…………………………….... 

 
 

Να αναγραφούν στην παρούσα πρόταση-δήλωση και στο εξωτερικό του φακέλου τα εξής: 

Ο αρ. πρωτ. της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 
 
       

Δηλώνω υπεύθυνα 
1. ότι οι πληροφορίες που δίνονται στο σύνολο των εντύπων αυτής της πρότασης είναι ακριβείς  
και αληθείς. 

2. συναινώ στη συλλογή, επεξεργασία και αποθήκευση των προσωπικών μου στοιχείων από την 

Επιτροπή Ερευνών του ΕΛΚΕ του Ιονίου Πανεπιστημίου 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
Ημερομηνία: / /  

 

Συνημμένα υποβάλλω 
:1. 
2. 

(συμπληρώστε) 

 

 
*Η ελλιπής συμπλήρωση της πρότασης-δήλωσης αποτελεί κριτήριο αποκλεισμού. 
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